



Житель Балаково признан виновным в распространении в сети Интернет порнографических материалов с изображением несовершеннолетних



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Балаково. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по сентябрь 2018 года 42-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчина, находясь у себя дома, используя сеть Интернет, незаконно скачал у неустановленного лица на свой компьютер и хранил с целью распространения видеоматериалы порнографического характера с изображением несовершеннолетних детей. Кроме того, злоумышленник предоставил к указанным файлам свободный доступ в файлообменной сети, то есть умышленно создал возможности для скачивания и просмотра для других пользователей сети Интернет.

Противоправные действия мужчины выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками территориального отдела полиции.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1286826>